

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

## VIII SERVIZIO

# POLIZIA MUNICIPALE

### DETERMINAZIONE N. 87 del 27/10/2011

#### Raccolta Ufficiale

**N**. 934\_\_\_\_\_

del 15/11/20111

OGGETTO: Servizio di ricovero, tutela e custodia degli animali in genere con particolare riguardo a quelli d'affezione e alla prevenzione del randagismo – Proroga di mesi sei alla ditta Niro's da Castellana Grotte - Codice Identificativo

Gara: ZD50210043.

#### IL RESPONSABILE

#### PREMESSO:

CHE la Legge Regionale 12/95 individua i Comuni quale organi di controllo sul trattamento degli animali, sulla tutela igienico-sanitaria degli stessi, nonché quali responsabili del ricovero dei randagi presso canili autorizzati;

CHE presso il canile del "NIRO'S" srl con sede in Castellana Grotte alla strada Comunale Monte del Vento, n.6, sono ospitati attualmente n.48 cani randagi catturati nel territorio castellanese ad opera del Servizio Veterinario U.S.L. BA/5;

VISTA la convenzione n.2774 di repertorio stipulata in data 27.10.2008 tra il Comune di Castellana Grotte e la ditta "NIRO'S" srl con sede in Castellana Grotte alla strada Comunale Monte del Vento, n.6;

CONSIDERATO il grave pregiudizio che deriverebbe a questo Ente nel caso di sospensione e/o cessazione del servizio medesimo;

DATO ATTO che il servizio viene affidato senza soluzione di continuità per l'Ente;

PRESO ATTO che la tariffa giornaliera prevista in convenzione con la ditta "NIRO'S" srl con sede in Castellana Grotte alla strada Vicinale Monte del Vento, n.6 è di €.1,55= iva esclusa, per cane ricoverato presso la struttura e che la somma riveniente dalla convenzione è stata regolarmente prevista nel bilancio 2011 sul Cap. 468.08, epigrafato "prestazione di servizi per la sosta dei cani", e che è necessario stanziare sul

medesimo Cap. del futuro bilancio 2012 e redigersi la somma residua scaturente dalla proroga;

VISTA la comunicazione n,3068 di prot. P.M. del 11.10.2011 inviata alla ditta NIRO'S avente ad oggetto: Convenzione Rep. N.2774 del 27/10/2008 – contenente l'invito per l'incontro del giorno 17.10.2011;

PRESO ATTO che in data 17.08.2011 il Consiglio Comunale con proprio atto n.34, reso immediatamente eseguibile, ha approvato il Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2011:

VISTO l'art. 23 della Legge 18 aprile 2005, n.62 "Disposizioni per l'adempimento di obblighi derivanti dall'appartenenza dell'Italia alle comunità Europee. Legge Comunitaria 2004, che ha modificato la disciplina in materia dei contratti delle puccliche Amministrazioni per la fornitura dei beni e servizi;

VISTO il D.L.gs. 9/10/2002, n.231;

VISTO il D. Lgs. 18.8.2000 n.267 recante il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

VISTA la comunicazione del Segretario Generale Dott. Francesco Intini del 31.03.2011, Prot. Gen. n.0005826, con la quale è stata assegnata al Geom. Onofrio Simone Responsabile del VII Servizio, la sostituzione temporanea di Responsabile del VIII Servizio - Polizia Municipale;

#### **DETERMINA**

- 1 di prorogare alla ditta "NIRO'S" srl, con sede in Castellana Grotte alla strada Comunale Monte del Vento, n.6, il servizio di ricovero, cura e mantenimento dei cani randagi, per la durata di mesi 6 (sei), per il costo giornaliero per cadauno cane di €.1,55, oltre IVA c.p.l., stabilendo di far decorrere tale proroga dal 01.11.2011 e sino a tutto il 30.04.2012, nelle more dell'esperimento della nuova gara;
- **6 di dare atto** che la somma di €.5.401,44=00 per far fronte alla liquidazione delle fatture per i mesi di Novembre e Dicembre 2011, derivante dalla proroga della convenzione, trova copertura nel bilancio 2011, al Cap. 468.08 CODICE SIOPE 1306 epigrafato "prestazioni di servizio per le soste dei cani randagi";
- **4 di stanziare** la somma presumibile di €.11.000,00= sul medesimo Cap. 468.08 del futuro bilancio 2012 e redigersi, la somma residua scaturente dalla proroga del servizio per i mesi da Gennaio ad Aprile 2012;
- **3 di dare atto** che la ditta "NIRO'S" srl, con sede in Castellana Grotte alla strada Vicinale Monte del Vento, n.6 assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010 e successive modifiche;
- si impegna a dare immediata comunicazione al Comune di Castellana Grotte VIII Servizio di Polizia Municipale ed alla Prefettura – Ufficio Territoriale del Governo della Provincia di Bari, della notizia dell'inadempimento della propria controparte agli obblighi di tracciabilità finanziaria;
- prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di risoluzione del contratto;
- 4 di stabilire che alla liquidazione delle somme si procederà:

- senz'altra formalità che la presentazione di idonea e specifica documentazione fiscale, da parte della ditta "NIRO'S" srl, con sede in Castellana Grotte alla strada Vicinale Monte del Vento, n.6, corredata dal Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC), previa attestazione, apposta sulla fattura dal Responsabile del Servizio, comprovante, ai sensi dell'art. 184 del D.Lgs. 267/2000, la regolarità della prestazione e la rispondenza della stessa ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini e alle condizioni pattuite
- previa sottoscrizione "per accettazione" del presente atto da parte della ditta "NIRO'S" srl, con sede in Castellana Grotte alla strada Vicinale Monte del Vento, n.6:

**5 di dare atto** che in data 17.08.2011 il Consiglio Comunale con proprio atto n.34, reso immediatamente eseguibile, ha approvato il Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2011.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale

II Redattore

Uff. P.M./Mar. Magg. IVONE

II Responsabile del VIII Servizio f.to (Onofrio SIMONE)

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 27/10/2011 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Impegno Pluriennale 11/2011

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to Dott.ssa Maria Grazia ABBRUZZI

#### **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Registro albo n. 1355

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 15 Novembre 2011